
 
 

 

 

 

 

Якщо Ви обрали відповідь «здебільшого неохоче» або «не хочу ходити 

до школи», то з чим Ви це пов’язуєте? 

 

Тому що треба рано вставати 

Втома після навчання 

Страх отримати погану оцінку 

Просто не хочу 

Галас на перерві 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Як Ви оціните за 4-бальною шкалою наступні твердження: 
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Якщо розклад занять не задовольняє, то чому? 

Буває багато складних уроків в один день 

Короткі перерви 

Урок фізкультури не останній 

Хотілось би мати більше уроків інформатики та хімії 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Якщо Ви не харчуєтеся в шкільній їдальні, то з якої причини? 

Не хочу 

Мені не подобається меню 

Ношу їжу з дому 

За їжу в їдальні треба платити 

Купую їжу в буфеті школи 

Не смачно 



Чи використовується під час навчання та позаурочних заходів: 
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Звідки Ви отримуєте інформацію про те, що таке булінг, інші форми насильства? 
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Якщо так, то від кого зазнавали психологічного насильства?(можна обрати 
декілька варіантів відповідей): 
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Якщо так, то від кого зазнавали фізичного насильства?(можна обрати декілька 
варіантів відповідей): 
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Якщо так, то від кого зазнавали економічного насильства? (можна обрати 
декілька варіантів відповідей): 
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Якщо Ви потерпали від випадків булінгу/цькування (систематичні, регулярні дії чи 
бездіяльність дорослих або інших учнів, які полягають у психологічному, 
фізичному, економічному, сексуальному насильстві) чи стали його свідком, то до 
кого Ви звертались за допомогою у гімназії ? (можна обрати декілька варіантів 
відповідей) 
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Якщо Ваші права у закладі освіти порушуються, то які саме і в чому це 
проявляється? 

 В недотриманні правил поведінки 

 Про мене погано говорять однокласниця. 

 Вчитель не давав сказати мою думку,не відпускав до туалету(а інших 
відпускав) и багато чого. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Наскільки Ви погоджуєтеся з наступними твердженнями? 
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В яких формах Ви зазвичай отримуєте зворотний зв’язок від вчителівщодо 
Вашого навчання? 
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Від кого (чого) залежать Ваші результати навчання?(можна обрати декілька 
варіантів відповідей) 
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Оберіть питання, у вирішенні яких Ви брали участь?(можна обрати декілька 
варіантів відповідей) 
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Які позаурочні заходи організовуються у школі? (можна обрати декілька варіантів 
відповідей) 
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Як Ви отримуєте інформацію про діяльність школи та про події,які в ній 
відбуваються? (можна обрати декілька варіантів відповідей) 
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Якого запитання або запитань не вистачає у цій анкеті? Поставте, будь ласка, 
собі це запитання … і надайте на нього відповідь 
 

 Як би ти покращив гімназію ?  - Більше прислухатися до проблем дітей і 
допомагати їх вирішати не криком  

 Чи подобається вам буфет? -  Так. Бо там можна купити собі їжу! 

 Як часто з вами проводить уроки психолог? - Іноді проводить 

 Хотіли б ви змінити їжу в буфеті? - так, хочу бачити булочки, піццу і т.д 

 Тобі подобається оформлення шкільної їдальні? Ні 

 Чи комфортно Вам з вашим класним керівником ? Так, мені комфортно 
 
 


